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MINISTARSTVO ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE KANTONA SARAJEVO  

 

PREDMET: Zastupnička inicijativa 11. radna sjednica SKS 

 

Upućujem inicijativu  resornom ministarstvu da se žurno uključi  u aktivnosti  
uspostavljanja neophodne komunikacije i saradnje između direktora i radnika 
Elektrotehničke škole za energetiku i rješavanju problematike narušenih 
međuljudskih odnosa, prijava o mobingu, prijava o nezakonitom radu Uprave  
u Elektrotehničkoj školi za energetiku. 
 
 Obrazloženje: Radnici Elektrotehničke škole za energetiku, njih gotovo 15  i 
dalje rade u otežanim okolnostima agonije, mobinga i  nemaju informaciju ko 
je osoba zadužena za prijem molbi za zaštitu od diskriminacije i ugrožavanje 
dostojanstva i ličnog integriteta prosvjetnih radnika. Zahtjevi i urgencije 
Sindikalne organizacije za imenovanjem pomenutog lica ignorišu se od strane 
Uprave, pa samim tim ova problematika nije adekvatno i propisano uređena. 
Važno je kako se  resorno ministarstvo očitovalo o izvještaje po pitanju  
obavljenih  inpekcijskih nadzora  i koje aktivnosti je poduzelo povodom istih. 
Kako je moguće da je opet imenovan direktor za čiji rad je utvrđen niz 
prekršaja, a škola kao javna ustanova izložena plaćanju visokih kazni zbog 
izrečenih kazni i nepoštivanja propisa. Da li postoje elementi koji su indikatori  
za resorno ministarstvo  da se uputi zahtjev za razrješenje direktora ukoliko 
su u posjedu  saznanja o neodgovornom poslovanju i nepoštivanju zakonskih 
propisa, obzirom na utvrđene prekršaje u Elektrotehničkoj školi za energetiku 
Očekujem i dalje odgovor na Inicijativu od 20.7. kojom je traženo da se izvrše 
detaljne radnje uvida u netransparentnost konkursne procedure za 
imenovanje direktora Elektrotehničke škole  za energetiku  s naglaskom na 
izostanak objave konkursa na zvaničnoj web stranici škole. 
Vjerujem da se resorno ministarstvo obratilo   Školskom odboru 
Elektrotehničke škole za energetiku u Sarajevu povodom navedene 
problematike i da su poduzete adekvatne  aktivnosti nakon uvida u 
dostavljene informacije. 
Takođe vjerujem da imate informaciju  o otuđenju privatne pošte za sindikalnu 
organizaciju ove škole i molim da me informišete šta ste poduzeli po ovom 
pitanju. 
 
U Sarajevu , 
15.11. 2023 godine 
 
Marijela Hašimbegović dia 
zastupnica  
 


